

REZULTATE BACALAUREAT 2011: La acest liceu NU S-A MAI PICAT BACUL din anii 1980

de [Alexandra PELE](#) Postat la: 05.07.2011 08:00 Ultima actualizare: 05.07.2011 13:55



Seryl Talpalaru, directorul colegiului, spune că rezultatele de la bacalaureat nu trebuie să mire pentru că ele reflectă fidel nivelul de pregătire a absolvenților de liceu.

În ultimii 30 de ani, niciun elev care a urmat cursurile de zi ale Colegiului Național "Emil Racoviță" din Iași nu a picat examenul de bacalaureat. Anul acesta, colegiul a avut patru elevi de "zece curat", situându-se pe primul loc, la egalitate cu un alt colegiu din Iași, în topul național al liceelor la care s-au obținut cele mai multe medii de zece.

[Citeste și Rezultate BAC 2011: Harta judetelor și lista liceelor unde au studiat cei 65 de elevi de nota 10. Iași a trecut în frunte](#)

Seryl Talpalaru, directorul colegiului, spune că rezultatele de la bacalaureat nu ar trebui să mire pe nimeni, pentru că ele reflectă nivelul de pregătire al absolvenților de liceu. Cât despre performanțele elevilor de la "Emil Racoviță", Talpalaru spune că efortul părinților, colectivul de profesori, precum și descurajarea permanentă a oricărei tentative de fraudă sunt motivele care au dus la rezultatele școlare foarte bune ale colegiului.

"Lucrăm cu elevi ai căror părinți sunt interesați să investească în educația lor, dar și cu un colectiv de profesori dispus să dea ore suplimentare", a declarat Seryl Talpalaru pentru [gândul](#). La Colegiul "Emil Racoviță", elevii claselor a XII-a au trecut prin două simulări, una organizată de Inspectoratul Județean și una de conducerea liceului, exerciții menite să-i pregătească pentru examenul de maturitate. "Nu poți educa un copil dacă îi permiți să fraudeze", spune directorul

ieșean. El consideră că elevii săi s-au descurcat atât de bine pentru că nu s-au bazat pe copiat, fiind obișnuiți cu supravegherea riguroasă pe care liceul o practică de mulți ani. Prin urmare, au fost nevoiți să învețe.

"Anul acesta am fost și norocoși. Am avut unele medii de 5,05 la matematică", glumește directorul care este de părere că subiectele nu au avut un grad de dificultate ridicat. "Subiectele au fost făcute în așa fel încât cei buni să ia zece, iar cei mai puțin pregătiți să ia între șapte și opt", a mai precizat el, adăugând că lipsa unor standarde naționale de evaluare poate fi un motiv pentru rezultatele slabe de la examenul de bacalaureat de anul acesta.